In the Essay "The field of Worker's Health and the challenges of work today: a reflection from the perspective of Social Psychology of Work", with DOI: https://doi.org/10.1590/2317-6369/40322en2023v48edcinq5, published on *Revista Brasileira de Saúde Ocupacional*, 48:edcinq5, the following corrections are required:

In the page 1/10, in "How to cite (Vancouver)"

#### Where it reads:

The field of Occupational Health and the challenges of work today: a reflection from the perspective of Social Psychology of Work.

#### It should be read:

The field of Worker's Health and the challenges of work today: a reflection from the perspective of Social Psychology of Work.

#### Where it reads:

Rev bras saúde ocup

#### It should be read:

Rev Bras Saúde Ocup

In the page 2/10, in "Introduction"

### Where it reads:

Occupational Health

### It should be read:

Worker's Health (WH)

In the page 3/10, in the first paragraph

#### Where it reads:

Occupational Health

### It should be read:

WH



In the page 3/10, in subtitle

### Where it reads:

The field of Occupational Health in Brazil, the influence of the Italian workers' model, and the involvement of Psychology

### It should be read:

The field of Worker's Health in Brazil, the influence of the Italian workers' model, and the involvement of Psychology

In the page 3/10, in the first paragraph after the subtitle

#### Where it reads:

Occupational Health (OH)

#### It should be read:

Worker's Health (WH)

In the pages 3, 4, 6, 7, 8, in the text

### Where it reads:

OH

#### It should be read:

WH

In the page 4/10, in the footnote, letter h

# Where it reads:

The involvement of psychology professionals in Occupational Health had a significant role in shaping the perspective of SPT, as stated by Esteves, Bernardo, and Sato<sup>18</sup>.

#### It should be read:

The involvement of psychology professionals in Worker's Health had a significant role in shaping the perspective of SPW, as stated by Esteves, Bernardo, and Sato<sup>18</sup>.

In the page 6/10, in subtitle

# Where it reads:

For public policies in Occupational Health committed to the current work scenario

# It should be read:

For public policies in Worker's Health committed to the current work scenario

In the page 6/10, in the sixth and seventh paragraphs

Where it reads:
Occupational Health (OH)

It should be read:

WH

In the page 9/10, in Reference 10

Where it reads:

Rev Bras Saú Ocup

It should be read:

Rev Bras Saúde Ocup